

С НОВЫМ



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Год издания
13-й
№ 1 (2201)
СРЕДА,
1
ЯНВАРЯ
1964 года
Цена 2 коп.

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Так будьте же счастливы,

В ЭТИ минуты, дорогие читатели, ты берешь в руки газету, стрелки часов еще продолжают смыкаться, возвещая наступление Нового года. Как ни быстро течет время, ему нужно 24 часа, чтобы обойти нашу планету.

Но вот что символично. Именно с восточной границы нашей Родины — страны, несущей Труд, Мир, Свободу, Равенство, Счастье и Братство всем народам, начинается свой бег по континентам и странам рубеж нового времени, наступающий 1964 год.

И так уж повелось на нашей земле, что в миг, когда один год сдает свои права новому владельцу двенадцати месяцев, люди оглядываются на прожитое, оценивают свершенное и решают, что из него взять в грядущее. И вот тут-то оказывается, что год году рознь...

Стремительно и блистательно прошел

люди!...

талистического мира, которым в этот новогодний час нужно думать о том, как и где найти работу, добыть кусок хлеба.

Вот почему именно сейчас, в эти часы, люди земли с особой надеждой смотрят на Восток, откуда идет новый год, где время уже сорок седьмой год идет по-новому, где великое братство миллионов граждан нашей Родины уже стоит на пороге нового, самого прекрасного общества — коммунизма.

Но коммунизм сам собой не наступит. Его надо создавать нашим трудом, и только трудом. И мы можем с гордостью сказать, что уже немало сделали во имя этой великой цели.

Тебе, ангарчанин, достаточно лишь оглянуться вокруг, чтобы увидеть плоды этого вдохновенного труда. Но это толь-

ко крупица свершенного нашим народом. Попробуй взглянуть мысленным взором на нашу страну, и ты увидишь ее в порыве созидания, в стремительном движении к счастью и благополучию всех ее граждан.

Да и как может быть иначе, когда все, что на ней возведено, все, что строится — ее города и поля, ее заводы и институты, — все твое, все для тебя, все для будущего твоих детей.

И это прекрасное будущее /созидается сегодня, оно было в планах прошедшего года и, став реальностью, превратилось в обычное, будничное, как станет через год обычным, будничным все то, что намечили мы в своих планах на 1964 год.

Мы знаем, мы уверены — так будет! И мы с радостью встречаем наступивший год!

ТАК БУДЬТЕ ЖЕ СЧАСТЛИВЫ, ЛЮДИ!



Рис. художников С. ВАСИЛЬЕВА, С. РАЗВОЗЖАЕВА, М. ЖАРКОВА, Г. КОЗЛОВА.

Новогоднее интервью

АДРЕС СВЕРШЕНИЙ:

СИБИРЬ! Когда говорят о переднем крае большой энергетики — значит говорят о твоих самых мощных в мире гидроэлектростанциях; говорят о большой химии — это говорят о твоих гигантах, таких, как Ангаро-Усольский химический комплекс.

СИБИРЬ! Нисчерпаемы твои богатства, прекрасны твои юные города, но главное твоё богатство — люди. Наши советские люди, преобразующие этот суровый, но удивительно красивый край в форпост строительства коммунизма.

О том, как идут дела в разных уголках Сибири, нашим корреспондентам рассказали:

росла до 3.600.000 киловатт.

Сейчас братские строители одновременно со строительством ГЭС решают задачи, поставленные Пленумом ЦК КПСС.

Все ударные бригады направлены на строительство Вратского лесопромышленного комплекса.

Несмотря на зимние условия и трудности, на ЛПК с большим задором трудится многоотрасльный коллектив строителей.

Большие задачи стоят в этом году и перед коллективом дирекции. Они включают в себя своевременную выдачу технической документации, контроль за ходом строительства.

Мы уверены, что 1964 год будет годом больших побед, годом новых свершений на наших строительных площадках.

Ю. Е. ГЕРАСИМОВ,
секретарь городского комитета партии.

С ХЛЕБОМ И СОЛЬЮ...

НАШ город имеет самую тесную связь с Ангарском. И не только территориальная близость роднит нас с вами. Ангаро-Усольский химический комплекс — вот линия, соединяющая два города.

Химия — это новая страница старого сибирского города.

Но не даром наш город называется Усольем. Соль Усолья славится по всей стране. Она нужна предприятиям. Она нужна людям. Вот и сегодня на ваших новогодних столах она, наверное, не в меньшем почете, чем шампанское... Только за 1963 год Усолье дало более 100 тысяч тонн соли. В скором времени будет введена в действие вторая очередь сользавода.

Год уходящий... Немало тревог, забот и радостей принес он усольчанам. Это и новые предприятия, и чудесный Дворец культуры, и сказочный новый дом для 280 наших малышей, и сотни новоселов.

Год наступающий... Это новые радости, новые заботы.

БРАТСК

3.600.000

Большое спасибо за приветствие ангарчан. От имени всех строителей Братска желаю им больших успехов в новом, 1964 году.

Что рассказать о наших строителях? Дел за прошедший год они совершили много, всего не

расскажешь. Поэтому остановлюсь на последнем месяце.

12 декабря на Братской ГЭС поставлены под промышленную нагрузку и включены в сеть единой энергосистемы Сибири еще 2 агрегата. Отныне в строю 16 электрических машин. Мощность гидроэлектростанции воз-

А. Г. ТУМАКОВ,
секретарь партийной организации Братского ЛПК.

В кулуарах Дворца съездов в Москве встретились эти два человека. Они стояли друг против друга и с водением осматривали один другого. Оба внешне сильно изменились. У обоих посеребрила седина виски. Вель минуло 20 лет с того времени, когда оба бок о бок шли в бой, в жарких схватках отстаивали каждую пядь родной земли. Многих, очень многих нет сейчас в живых. Им, их мужеству, доблести, любви к отечеству народ поставил вечный памятник. О них и о тех, кто продолжает дело, начатое ими, вспоминали боевые друзья, встретившиеся в декабрьские дни на Пленуме ЦК КПСС в Москве. Один из них — генерал-полковник Тулупко. Другой — наш ангарский рабочий Елисеев.

Ему сегодня мы предоставляем слово.

НЕ ОДИН раз приходилось мне бывать в Москве, и каждый раз она встречала меня великоколепием новых зданий, грандиозностью новых предприятий и заводов. Ныне я был особенно поражен. Наверное, это чувство обострилось в связи с той миссией, которую я должен был выполнить вместе со всей делегацией Иркутской области.

Все дни работы Пленума были заполнены до предела. Никита Сергеевич Хрущев четко и ясно изложил в своем докладе значение химии для народного хозяйства, рассказал о достижениях и

За дело, товарищи!



Н. ЕЛИСЕЕВ, РАБОЧИЙ,

УЧАСТНИК ПЛЕНУМА ЦК КПСС

вынужден был ответить, что Госхимкомитет. Тогда тов. Хрущев сказал ему, что ученые могли бы изобрести такой реактив, чтобы «закрутить» Госхимкомитет. Это вызвало всеобщий смех.

Сам я очень хотел выступить. Хотел бы сказать о том, что нашему городу нефтехимики нужно ковать собственные кадры, а для этого необходим химический институт. Химический факультет Иркутского университета дает нам очень мало специалистов. А ведь задачи поставлены огромные. Уже в ближайшем времени мы должны получить в избыток продукты питания, одежду, обувь, красивые жилища. Химия облегчит наш труд, улучшит наш быт. В решении всех этих задач немалая доля принадлежит ангарским нефтехимикам.

Так за дело же, товарищи, в новом, 1964 году!



задачах на ближайшие годы. С большим вниманием мы слушали все 47 выступлений. Впечатление сложилось такое, что наша страна в состоянии в любом крае и любой области бурно развивать химическую индустрию. Везде есть неисчерпаемые природные богатства — нефть, газ, уголь, сера, древесина и другие.

Но выступления не были только хвалебной одой. Они были проникнуты деловой критикой. Особенно досталось нашим просектировщикам.

Никита Сергеевич постоянно вносил оживление в выступления своими острыми репликами. Например, выступал академик Каргин. Он говорил о том, что многие открытия мы делаем раньше западных стран, а в производстве внедряем позже. А Никита Сергеевич задал вопрос прямо:

«А кто виноват?» Академик мялся, мялся, но

Я ВЕРЮ: ТАК БУДЕТ!..

ОГЛЯДЫВАЯСЯ на прошедший год, народы мира не могут не признать, что он был годом смягчения международной напряженности. Люди всей земли свободнее вздохнули, когда представители трех великих держав — СССР, США и Великобритании — сели за круглый стол и подписали Московский

И. ХАЛИМОН,
ПОДПОЛКОВНИК
В ОТСТАВКЕ

договор о частичном запрещении ядерных испытаний.

Разум восторжествовал над безумием. Угроза общей термоядерной войны, от которой вряд ли найдешь спасительный уголок на земле, заставила даже наиболее агрессивные империалистические страны искать пути к предотвращению мировой катастрофы.

Наиболее дальновидные политики западных держав начинают понимать, что если они развяжут войну, то получат такой ответный удар, после которого от капитализма останутся одни лишь воспоминания.

Честным людям земли война не нужна, тем более она не нужна советским людям, строящим коммунизм.

Я в недавнем прошлом офицер Советской Армии. Десять лет находился в строю, участвовал в боях за освобождение нашей Родины от немецко-фашистских захватчиков.

И все эти годы я желал только одного, чтобы никогда вперед не было войны, чтобы люди не испытывали страха и тревоги за будущее, чтобы ужасы Хиросимы и Нагасаки никогда не повторились.

И дело мира зависит от всех людей земли и в первую очередь от Советского Союза и стран социалистического лагеря.

Московский договор — это только начало потепления. Нужны новые шаги, которые бы привели к полному разоружению.

И я верю, придет время, когда на земле не будет ни одного солдата. Наступит мир без войн и оружия.

Н. ЧАУСОВ,
ПИСАТЕЛЬ

ЧЕЛОВЕК

ОТШУМЕЛ 1963 год. Оторван, вложен в историю последний лист календаря этого года. Еще на один год вырос, возмужал человек. Вырос, возмужал — только ли?

Вот идет он, маленький деловитый человек со школьным ранцем. Останьтесь, спросите его, что

нового принес ему год жизни? Ранец первоклассника? Парту? Новых друзей, подруг? Только ли?

Подойдите к рабочему, вон к тому, помоложе, в новом, но уже замасленном комбинезоне. Разве только еще одним разрядом да комнатой в общежитии молодежи на

«Что знаю — твою» — такая лезия многих советских инженеров, техников, рабочих.

В пехе КИП нефтяника о в трудится Юрий Ерошенко. Отличный слесарь, рационализатор, Юрий постоянно советом и делом помогает товарищам.



БАЙКАЛЬСК

Н. А. БАБЕНКО,
главный инженер
треста Байкальск-строй.

сятки километров подземных коммуникаций, дорог и т. д.

МАМА

А. Т. БИСИКАЛО,
заместитель управляющего трестом Мамелюда.

РАСТЕТ НАШ ГОРОД

НА БЕРЕГУ сибирского моря растет город с гордым именем Байкальск. Мы все его считаем младшим братом Ангарска. Наш город — тоже трудовой, тоже молодежный. Год 1963 был для всех строителей города и целлюлозно-бумажного комбината напряженным. 19 января на промышленной площадке комбината строители уложили первые кубометры бетона. К новому, 1964 году бетона уложено уже более 50 тысяч кубометров. На площадке смонтировано 8,5 тысячи тонн металлоконструкций. Полным ходом идет строительство главного корпуса комбината, теплоцентрали и других промышленных объектов.

Широко развернуто в городе жилищное строительство и объектов социальности. В этом году строители сдали в эксплуатацию 15 тысяч квадратных метров жилья. 300 семей справили новоселье в благоустроенных квартирах. Вступили в строй 3 магазина, баня. В городе проложены де-

станции выдвинуто в этом году на руководящие должности. От рядовых инженеров многие из них выросли до мастеров, прорабов, главных инженеров и начальников участков.

1964 год будет годом наступления на строительство целлюлозно-бумажного гиганта. Декабрьский Пленум ЦК КПСС поставил перед нашим коллективом задачу большой важности и воодушевил коллектив на новые трудовые подвиги.

Вместе с комбинатом будет расти город. Его новые улицы как стрелы протянутся у подножья Хамар - Дабана. Встанут новые красивые здания. Магазины, школы, клубы.

Большую помощь в строительстве мы получаем от Ангарска. От имени всех строителей, монтажников, жителей Байкальска поздравляю ангарчан с Новым, 1964 годом!

МАМА ДЛЯ КОСМОСА!

УХОДЯЩИЙ год был годом напряженного труда наших горняков за выполнение взятых социалистических обязательств. С задачей они успешно справились. Этому способствовала техника, пришедшая на рудники, которые поставляют стране высококачественную слюду.

Намного расширились рабочие поселки: построено много новых зданий, школ. Какие планы на 1964 год? Первое и самое важное то, что увеличится добыча слюды, увеличивается план по выпуску «радиодетальной» слюды, будут введены в строй новые рудники. Поработать

надо будет крепко. В 1964 году мы приступим к сооружению нескольких обогатительных установок, вводим в действие свой ремонтно-механический завод.

Большие изменения в вид рабочих поселков внесут наши строители. Они возведут несколько новых школ, жилых зданий, кинотеатр в Маме, объекты социальности.

Так что далекая Мама, маленькая точка на карте среди беспредельного моря тайги, живет, работает, строит, учится, шагает в будущее. Большой привет ангарчанам! Счастья им и больших трудовых успехов в Новом, 1964 году!..

ГОД 1963... ДОМ В ... 200 ЭТАЖЕЙ



А ты,
Входя в дома любые —
И в серые,
И в голубые,
Входя на лестницы крутые,
В квартиры, светом залитые,
Прислушиваясь к звону клавиш
И на вопрос дара ответ,
Скажи:

Какой ты след оставишь?
Он может быть разным, этот след, как разны люди, косящие одно имя, — строитель. Оли из них воплотили в металл и бетон могучие химические комплексы — это их след на земле! Другие... Вот о них и будет наш короткий рассказ.
Его бы мог рассказать каждый

из тех, кто в году минувшем отпраздновал новоселье. И таких рассказов могло бы быть 3200. Ведь именно столько квартир подарил ангарчанам строитель города!

Много ли это? А вот давайте мысленно поставим этаж на этаж все эти желтые, зеленые и голубые дома, проросших между сосен в урожайном 1963 году.

Так вот: в этом доме будет 200 этажей!

Нью-Йоркский «Эмпайр стейт билдинг» — самый высокий в мире небоскреб — имеет только 102 этажа.

А кроме этих домов, строители оставили нам на память об ушедшем годе магазины, кафе, спортивные залы, кинотеатры, школы... Дворцы на много лет!

И в этот новогодний вечер, «входя в дома любые — и в серые, и в голубые», — ты не забудь поднять бокал вина за тех, чье имя — «строитель»!..

Их след на земле стоит today...
Л. АКИМОВА.

В. АЛЕКСЕЕВ В ГРЯДУЩЕЕ МОСТ

Новый год.
Он, действительно, новый.
Он — рубеж
и в грядущее мост.
Надевает мой город обнову
из лупистого снега и звезд.
Дым костров огнедышащ и стоек,
он повис над рекой на весу.
то ли лес здесь в лесу новостроек,
то ли лес новостроек в лесу.
Край,
что был дикова
и безлюден,
не объехать теперь стороной.
С Новым годом,
товарищи люди,
с новым счастьем,
мой город родной!



«Каникулы, каникулы — все-лая пора!»...
Фото В. Небогина.

градил его этот год?
А что скажет пенсионер, месяц назад оставивший производство? Разве только об этом, может быть, не очень веселом событии?

Нет, тысячу раз нет! Человек получил больше, чем парту, чем разряд, комнату. Он стал богаче, зорче, выше, увереннее в своем новом завтра.

Перед нашим юным другом открылся мир, которого он не знал или который ему был совсем

Он несообразимее больше, чем на год. вырос этот молодой человек в замасленном комбинезоне. Он получил новую цель, он принял ее всем своим рабочим сердцем и он уверенно зашагает к ней с первых дней нового года.

А что пенсионер? Он в стороне от событий? Но когда заговариваешь с ним о его житье, о его честно выполненном трудовом долге, отдыхе и здорovie, он уклоняется, уводит разговор от мелочей жизни. Нет, старик не ушел от коллектива и не собирается замыкаться в собственном себе и уюте.

Он так же духовно богат, как его бывшие коллеги. Он с ними, он с нами.

Трудности — они были, они будут еще не раз. Правда, это уже другие трудности, капризы природы, а может быть, капризы иного источника, чуждого нам по духу. Но примеры истории убедительны: нет таких трудностей, из которых бы не вывела нас наша партия. Нет трудностей, которых не одолел бы наш новый человек. С ними он рос, креп, мужал и стал нестибаем. Растет человек. Растет духовно, впитывая в себя со школьных лет все лучшее старших. В этом сила нашего строя. В этом жизнь.

ДРУГ МОЙ

непонятен. И то, что еще год назад казалось ему просто внушительным или забавным, стало понятнее, интереснее, приобрело смысл. А молодежи — рабочему в замасленном комбинезоне? Посмотрите, как загораются его глаза, когда речь заходит о минувшем годе! Неурожай? Темный хлеб вместо белого? Подвела природа сельское хозяйство? Да, он говорит и об этом. Но с какой благодарностью, с какой неподдельной уверенностью говорит он о Пленуме, о большой химии, в которой он зримо видит конец всем грозящим засухам и неурожаям. Кажется, он готов тут же, у эстакады, крикнуть во весь голос: «Правильно! Дашь большую химию! Будут у нас 15 миллиардов пудов!»

ТЕЛЕГРАФ ПРИНЕС ПОЗДРАВЛЕНИЯ

БОЛГАРИЯ

Примите наши праздничные поздравления и новогодние пожелания счастья и больших успехов в строительстве коммунизма, в укреплении мира и дружбы между народами.

Пусть вечно цветет нерушимая болгаро-советская дружба.

ВСЕНАРОДНЫЙ КОМИТЕТ БОЛГАРО-СОВЕТСКОЙ ДРУЖБЫ.

С ПРОСТОРА ОКЕАНА
Экипаж ледокольного дизель-электрохода «Ангара» сердечно поздравляет жителей города Ангарска с Новым годом. Желаем вам новых трудовых побед в строительстве коммунизма, счастья, радости в каждом доме. Капитан ЯФФЕ, парторг ЛУКАШУК, комсорг ДРОЗДОВ.

Редакция газеты «Знамя коммунизма» поздравляет с Новым годом всех работников, ее друзей и желает им добрых творческих поисков в находках.



НОВЫЙ ГОДОМ!



В комнате, кроме него, жили еще трое. Это были чудесные парни, но, по глубокому убеждению Виктора, со странностями. Они, например, могли вместо того, чтобы посидеть вечер над какой-нибудь запутанной радиосхемой, тащиться на другой конец города ради свидания с интересной девушкой.

Виктор же считал такую тра-

уже без помех дошел до здания института биофизики. Здесь ему предстояло дежурить. — Гражданин, вы почему перекочевали улью в неполюженном месте? — рядом с Виктором, словно из-под земли, появилась фигура милиционера, которого и днем тут никогда не было. — Я...? Видите ли... — начал лепетать «нарушитель». — Вижу! — прервал его блю-

Но вот его остановили и сняли с глаз повязку. Он увидел окутанную в голубой полумрак комнату, заполненную огромными блестящими и величественными искусственными снежинками. Прямо перед ним на усыпанном такими же блестящими пылинками сидела девушка. Она была чудо как хороша в ледяной, сверкающей самоцветами короне, полумаске, а ото-

— Верить ли ты в любовь?

Глаза девушки смотрели строго и требовательно, но где-то там, в их глубине, прятались блестящие веселые смешинки. И еще, или ему это только показалось, но он увидел в них такое, что, помимо своей воли, должен был выдавить из себя:

— Верю.

— Тогда, — девушка уже еле сдерживала смех, — я посвящаю тебя в сан обыкновенных людей, отмечающих праздники, пьющих искристое вино, умеющих верно любить, дружить и замечательно работать. Я посвящаю тебя в сан людей, которые только и нужны нашей Родине.

Дайте ему бокал шампанского.

И когда он выпил до дна искристое вино праздников, она пожелала ему счастья в новом году. Зажгли свет. Слетели маски. Виктор увидел своих товарищей по институту, друзей, с которыми три года прожил в одной комнате. А в прекрасной королевской узнал лаборантку, которую все звали Галкой. И тогда раздался громовой хохот, и Виктор, не сдержав на веселый розыгрыш, засмеялся вместе со всеми...

Х. ЛЮПИКОВ

„КОРОЛЕВСКИЙ“ СУД... ИСТОРИЯ НОВОГОДНЯ, ПОЧТИ НЕФАНАТАСТИЧЕСКАЯ

ту времени просто не соответствующей его целям в жизни. Вот почему между ними уже давно существовал уговор не втягивать его ни в какие мероприятия. И даже в такое «мероприятие», как встреча Нового года. Поэтому сегодня он с особым удовольствием поставил будильник на час ночи, чтобы иметь возможность, не отвлекаясь, поработать над решением интересной задачки.

Виктор уже собрался идти освежиться после сна, как ему бросилась в глаза приколота к дверям у самой ручки записка.

В ней рукой коменданта тети Маши было написано, что ему — Виктору — надлежит явиться в институт на дежурство к двум часам ночи. Записка кончалась пожеланием счастья в новом году.

Наскоро умывшись и беспрепятственно чертыхаясь по случаю вчерашнего дежурства, он стал одеваться. В такое время никакого транспорта, кроме своих двоих, уже не было, а до института, как говорят, не ближний свет.

К удивлению Виктора, улицы были полны веселыми и навеселеными людьми. Слышались шутки, смех, кто-то толкнул его в снег, где уже барахтался человек пять. Наконец он выбрался из этой кутерьмы, свернул на параллельную спокойную улицу и

ститель порядка. — С вас штраф.

— Видите ли, у меня нет с собой денег, — Виктор чувствовал, как глупо он краснеет и вообще боится милиционера. По правде признаться, он их боялся и прежде, хотя никаких нарушений законов никогда не совершал.

— Нет денег, тогда пройдемте со мной. Потом они шли минут десять, и все это время Виктор доказывал, что ему надо на дежурство, но страж порядка был неумолим. Наконец, они подошли к какому-то дому и вошли в неосвещенный подъезд.

— Куда вы меня ведете?

— Там разберетесь...

На третьем этаже они остановились, и милиционер нажал кнопку звонка. По всему было видно, что тут уже ждали их прихода, так как дверь сразу открылась. В коридоре было темно.

— Вот, получайте нарушителя, и все это время Виктор доказывал, что ему надо на дежурство, но страж порядка был неумолим. Наконец, они подошли к какому-то дому и вошли в неосвещенный подъезд.

— Следуйте за мной, — раздался чей-то приказ, и сопротивляющегося Красикова повели по коридору. Потом по каким-то комнатам, где слышались приглушенные голоса, раздавались непонятные возгласы.

очевой мехом мантии. — Куда я попал? — Виктор оглядывал стоящих вокруг людей, на лицах которых тоже были маски.

— Узнаешь, — ответила девушка. — Только раньше ответь мне на следующие вопросы...

— Хорошо... — Красиков стал приходить в себя и обретаю некоторую уверенность. Но чего он не мог сделать, так это оторвать глаз от девушки.

— Скажи, признаешь ли ты мечту? Только отвечай, да или нет, без раздумий и рассуждений.

— Да, признаю...

— Признаешь ли ты сказку?

— Да, признаю...

— Вернеш ли ты, что в жизни

часть не только в удачном решении математической задачи или конструкции прибора?

— Вряд ли...

— Отвечай прямо...

— Конечно... я признаю, но...



Новогодние заботы. Фото А. Шеголева.

...С УЛЫБКОЙ



КАНДИДАТУ ТЕХНИЧЕСКИХ НАУК Г. Г. ПЕТРИК

В этом году под его руководством в лаборатории угля Ангарского научно-исследовательского института нефти и углехимического синтеза создана промышленная технология высокоэффективного удобрения — УРВ — угольного ростового вещества.

У него изобретенье — удобрения УРВ. Все растет без прищипывания: травы, злаки, дикий лес, даже елка новогодняя взметнется до небес.



БРИГАДИРУ МОНТАЖНИКОВ М. Ф. СКИПОРУ

От первой советской домы до ЭЛОУ АВТ — таков трудовой путь этого замечательного монтажника.

Его стремленья не сотрутся.

Вновь год прошел в труде, в борьбе.

Числом воздвигнутых конструкций

Воздвиг он памятник себе.



ПОЭТессЕ АЛЛЕ СТАРОДУБОВОЙ

Стрхи ангарского инженера Аллы Стародубовой уже давно полюбили дети. Недавно на прилавках книжных магазинов появилась ее новая книжка «Электричка» и... исчезла за один день — раскупил.

Она такая: по привычке — прямо в гору, то с горы — летит себе на «электричке» с ватагой шумной детворы.

Стрхи электромонтера И. НОВОКРЕЩЕННЫХ.

Дружеские шаржи рабочего А. ЧУБАРОВА.

Приглашаем в кино

«ПИОНЕР» — Гаврош. 10. Трое суток после бессмертия. 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40.
2 января — Улицы космонавтов. 10, 11-40, 13-20, 15. Великая опора. 16-40.

18-25, 20-10, 22. Зеленый зал — 2 января Без вянн виноватые. 16, 18, 20, 22.
«ПОБЕДА» — Великая опора. 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-15.
«АНГАРА» — Королевство кривых зеркал. 13, 17. Все остается людям. 15, 19, 21.
2 января — Артист из Кохановки. Карусель (дети до 16 лет не допускаются).

«МИР» — Мелодии Дунаевского. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-25, 20-15, 22.
«КОМСОМОЛЦЕ» — Дикая собака Динго. 10. Суд сумасшедших. 12-20, 14-40, 17, 19-20, 21-40.
2 января — Здравствуйте, дети. 10. Трое суток после бессмертия. 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40.

Наш адрес: Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37; заместителя редактора, идеологического отдела и секретариата — 2-21-37.